
Im Anästhesiebereich arbeitest du dort, wo Präzision, Verantwortung und eingespielte Teams entscheidend sind.

Als Anästhesietechnischer Assistent (ATA) leistest du einen wichtigen Beitrag zu sicheren und gut begleiteten Narkoseabläufen.

Die avanti GmbH steht für verlässliche Zusammenarbeit, persönliche Betreuung und Einsätze, die zu deinem Profil passen. Wir

bieten dir vielfältige Möglichkeiten im Anästhesiebereich – strukturiert, fair und auf Augenhöhe.

Deine Benefits in der Pflege – flexibel wie dein Alltag  

Darauf kannst du dich bei uns verlassen: 

Unbefristeter Vertrag (bis 35 Std./Woche) 

Flexible Dienstplanung ohne Rufbereitschaft 

Übertarifliche Bezahlung + Zuschläge 

Prämien & Mitarbeiterrabatte 

Fester Ansprechpartner 

Work & Travel möglich 

30 Tage Urlaub 

Monatliche Smiley-Umfrage zur Mitarbeiterzufriedenheit 

Deine Extras nach Maß:

Du wählst, was zu dir passt – je nach Lebensphase (Kombinationen teilweise eingeschränkt). 

Mobilität nach Wahl (Firmenwagen oder Zuschuss) 

Zusatzleistungen wie Krankenzusatzversicherung oder Edenred (bis 50 €)

Wenn du dich in den folgenden Punkten wiederfindest, sollten wir uns kennenlernen:

Abgeschlossene Ausbildung zum Anästhesietechnischen Assistenten (ATA) oder vergleichbare Qualifikation (z.

B. Krankenschwester, Gesundheits- und Krankenpfleger mit Anästhesie-Weiterbildung)

Selbstständige, strukturierte und verantwortungsbewusste Arbeitsweise

Hohe Belastbarkeit und Flexibilität im Schichtdienst

Teamspirit, Empathie im Umgang mit Patienten und Kollegen

Führerschein Klasse B für mobile Einsätze von Vorteil

Du bist im OP da, wenn es wirklich zählt – mit Ruhe, Präzision und ganz viel Herz. 

Wir sorgen dafür, dass du dabei nicht selbst auf der Strecke bleibst.

Werde ATA im Personalleasing und finde zurück zu dem, was deinen Beruf ausmacht.

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.

ATA (m/w/d) – Deine Stärke gibt Sicherheit.
Dein Wissen rettet Leben.

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Teilzeit, Vollzeit

Standort: 26316 Varel

Niederlassung Oldenburg
Schloßplatz 23
26122 Oldenburg

Telefon: 0441-23 36 56 70
E-Mail: oldenburg@avanti.jobs

tel:0441-23 36 56 70
mailto:oldenburg@avanti.jobs

